



第十三届

全国运动会

全运惠民 健康中国

2017年8月27日-9月7日



## 全运会游泳比赛落幕

## 河南实现新突破 孙杨成就“六金王”

历时8天,共15场比赛,本届全运会关注度最高的赛事——游泳,昨天在天津奥体中心游泳跳水馆落下帷幕。最后一场比赛中,孙杨不出意外地在男子1500米自由泳和男子4×100米混合泳接力中再添两金,个人在天津夺得的金牌达到6枚,成为本届全运会的“多金王”。而河南选手也在最后的男、女4×100米混合泳接力上均获得银牌,河南游泳队在本届全运会上共获得了3金3银3铜的好成绩,实现了历史最佳。

郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图 天津报道

## 孙杨豪取六金

作为世界冠军,孙杨在男子中长距离自由泳项目上在国内依然具备着无人能敌的统治力。本届全运会上,孙杨总共报了7个项目,其中4个单项,3个接力,除了在4×100米接力上获得银牌之外,其余项目全部获得金牌,共斩获六金,是本届全运会上获得金牌最多的人。

孙杨的出色表现也是浙江游泳强大实力的缩影,徐嘉余、叶诗文、汪顺、傅园慧等名将也纷纷摘金,浙江一省就“霸占”了游泳半壁江山。



## 00后闪亮登场

在泳池里,来自河北的15岁小将李冰洁在400米、800米、1500米自由泳和4×200米接力中共夺4枚金牌,值得一提的是,因为赛程冲突,李冰洁在200米自由泳项目上选择了战略性放弃,否则,她的金牌数可能还会提升。

去年因为在预选赛中发挥欠佳而无缘里约奥运会的李冰洁,在今年7月的世锦赛上正式走入人们的视野,在女子400米

## 河南游泳新突破

在最后一天的男、女4×100米混合泳接力的角逐中,侯钰杰、张馨予等河南选手同其他省市选手联合组队,连获两枚银牌。河南游泳最终以3金3银3铜的成绩完美收官。

最受关注的宁泽涛没有让支持者失望,在男子50米、100米自由泳连夺两金,继续着自己在短距离项目上的霸主地位。除了宁泽涛的出色表现之



自由泳和800米自由泳比赛中获得一铜一银。而不到两个月后的全运会赛场上,她不仅在400米、800米、1500米自由泳上夺冠,而且打破了400米和1500米的亚洲纪录,再加上在世锦赛上创造800米自由泳亚洲纪录,已经集三项亚洲纪录于一身。

这个多金王还是一个满脸稚气的中学生,在发布会上经常会“自己把自己逗乐”。清纯的外

比赛中,有河南选手加盟的联队,分别拿到银牌和铜牌。在上一届全运会前,河南游泳一直处于全运会无金的尴尬之中,宁泽涛的强势崛起改写了这一尴尬纪录。本届全运会上,河南泳军在进军决赛的人数创下历史新高的同时,金牌数和奖牌数都创下新纪录,也显示出在这个基础大项上整体实力的提升。

## 女子跳远 许小令无缘金牌

本报讯 昨天晚上,全运会田径比赛结束了最后一天的角逐,在被寄予厚望的女子跳远角逐中,上届冠军、河南选手许小令以6米51的成绩位居第二,未能如愿成功卫冕,金牌被浙江选手陆敏佳夺走。

在最后进入决赛的12名选手中,许小令是上一届冠军,浙江选手陆敏佳则是第十一届全运会冠军,金牌的争夺主要是在这两人中间展开。昨天的比赛中,许小令从一开始就显现出不错的状态,第一跳跳出了6米37,在所有选手中排名第一,第二跳,她更是把成绩提高到了6米51,继续占据着第一的位置,而且这个成绩已经比她上一届的夺冠成绩多出了3厘米,但随后的四次试跳,许小令没能再有所突破。而陆敏佳在第四跳中爆发出了惊人的能量,一举跳出了6米63,虽然在随后的两跳中接连犯规,但这一成绩在当晚已经无人能够超越。四年前,陆敏佳的卫冕梦被许小令打破,四年后,她则以同样的方式,复仇成功。

郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图 天津报道



## 市毽球联赛落幕 巅峰之战决出冠军



本报讯 昨晚,经过3场激烈的角逐,市郊农信杯毽球联赛决出各个组别的冠军,圆满落幕。根据今年毽球联赛的新赛程,男子平推组实行升降级制度,男子平推甲级的后三名降入乙级,乙级前三名升入甲级。两个多月的赛程,44支队伍,265场比赛,本届联赛刷新了我市毽球比赛的多个纪录,成为全民健身运动发展普及的一个缩影。

当晚,在男子平推甲级的决

赛中,首次闯入决赛的七彩人生一队士气如虹。在半决赛中,他们超水平发挥,将昔日的老师——省文化宫一队挑落马下。决赛对阵老牌劲旅省文化宫二队,双方战平进入决胜局。七彩人生一队在大比分落后的情况下奋起直追,完成大逆转,成为新科冠军。进攻组,彤阳队和浩沙队大战三局,决胜局战至23平后才决出胜负,彤阳队问鼎冠军。女子平推组,省文化宫一队迎战金潮队,老冠军省文化宫一队直落两局战胜对手,捧得金杯。

市毽球协会主席龙同胜介绍,这么多年的联赛,今年终于把升降级制度引进到比赛中,按照正规联赛的体制进行了改进,这在郑州毽球的发展史上是里程碑,也是今年联赛的最大亮点。

今年的联赛,运动员报名参赛的积极性非常高,竞技性和观赏性也都大幅度提高。在联赛期间多种形式进行宣传和报道,还在关键比赛期间通过网络进行了直播,上万人次通过网络观看直播参与赛事互动,这也是毽球联赛影响力的一个体现。

此外,升降级制度的实行,对抗更激烈,各球队的危机感更强,这些都是赛制的改变促成的良性循环。联赛是试点,如果有可能,还将把升降级制度引入到锦标赛中去。今年的联赛以及刚结束的毽王公开赛,参赛球队和参赛队员数量都创历史新高,一方面是毽球运动普及性提高了,一方面是竞技水平提高了。从毽球协会角度来说,不是说参赛队伍越多就越好,而是要充分考虑如何打

造精品赛事。毕竟,对长达两个多月的赛事来说,裁判队伍的状态、竞赛的环境等都需要调整到一个最好的临界点。

今年联赛亮点有很多,最大的亮点莫过于赛场上咱们的学生队和童子军,这是非常可喜的后备队和生力军。对此,裁判员和教练员都欣喜地感叹,郑州毽球后继有人。毽球进校园这几年来,学校毽球运动的普及和培养,为联赛和公开赛注入了新鲜的血液,孩子们敢打敢拼,敢于在技术上突破,在赛场上刮起了一股清新又充满了激情活力的旋风。未来,毽球协会还将在青少年的培养上下功夫,毽球进校园的工作要进一步深入,抓落实抓基础,要给孩子们提供更广阔的平台去交流和碰撞。 郑报融媒记者 王梓

## 联赛成绩

## 男子平推甲级

第一名 七彩人生一队  
第二名 省文化宫二队  
第三名 中原工学院一队

## 男子平推乙级

第一名 彤阳二队  
第二名 上街铝城队  
第三名 高新区永邦队

## 女子平推组

第一名 省文化宫一队  
第二名 金潮队  
第三名 省文化宫三队

## 进攻组

第一名 彤阳队  
第二名 浩沙队  
第三名 市郊农信联社